

Конор Макгрегор: «Больше никогда не выйду травмированным в клетку»

Конор Макгрегор заявил, что будет выходить на бой только здоровым.

«Больше никогда не выйду в клетку травмированным, так что я никогда не проиграю снова», – написал в соцсетях бывший двойной чемпион UFC Конор Макгрегор, который в ночь на 30 июня должен был драться с Майклом Чендлером, но выбыл из боя из-за перелома пальца.

Конор снялся с боя против Чендлера из-за травмы мизинца. Махачев назвал его цыпленком

Дос Аньос обратился к травмированному Макгрегору: в 2016-м Конор шутил над Рафаэлем, выбывшим из боя с ирландцем из-за проблем с ногой